
 

I N V I T A Ţ I E 

 

SESIUNEA DE COMUNICĂRI ŞTIINŢIFICE 

”ÎN MEMORIA ILUSTRULUI SAVANT BOTANIST TATIANA GHEIDEMAN – 

120 ANI DE LA NAŞTERE” 

 

 

STIMAȚI COLEGI, 

 

Grădina Botanică Națională (Institut) “Alexandru Ciubotaru” a Universității de Stat din 

Moldova are onoarea de a vă invita la sesiunea de comunicări ştiințifice „În memoria ilustrului 

savant botanist Tatiana Gheideman – 120 ani de la naştere”, care va avea loc în zilele de 24 - 25 

noiembrie 2023.  

Evenimentul preconizat este un elogiu adus memoriei savantului botanist de notorietate 

internațională Tatiana Gheideman, membru corespondent al Academiei de Ştiințe a Moldovei, 

profesor, doctor habilitat, om emerit în ştiință și primul director al Grădinii Botanice din Chișinău, 

având ca domenii majore de cercetare flora și vegetația Republicii Moldova. 

 

Tematica sesiunii: 

 floră și vegetație;  

 taxonomie;  

 silvicultură;  

 dendrologie și floricultură; 

 protecția mediului. 

 

 

 

GRĂDINA BOTANICĂ NAȚIONALĂ (INSTITUT) 

”ALEXANDRU CIUBOTARU” 

A UNIVERSITĂȚII DE STAT DIN MOLDOVA 



 

 

 

INFORMAȚII UTILE 

 

La sesiune sunt invitați să participe cercetători, cadre didactice și științifico-didactice, 

doctoranzi din cadrul instituțiilor din țară și de peste hotare. 

Fiecare participant poate prezenta în calitate de prim-autor doar o singură lucrare. Rezumatele 

în care se vor prezenta rezultatele proiectelor de cercetare vor include denumirea și cifrul proiectului.  

Lucrările care nu corespund domeniului de aplicare a sesiunii vor fi refuzate, iar comitetul 

organizatoric a sesiunii va informa autorii despre aceasta. 

Rezumatele vor fi expediate în format electronic (Word), redactate în limba română sau 

engleză (maximum 2000 de caractere). 

Se va respecta următorul format de redactare a rezumatului: titlul lucrării centrat, cu litere 

majuscule, bold (font Times New Roman, corp 10); numele autorului(ilor), instituția cu majuscule 

(Times New Roman, corp 10); textul rezumatelor cu fontul Times New Roman, corp 10, la un rând, 

maximum 2000 caractere.  

Forma de prezentare a lucrărilor: oral sau poster. 

Lucrările prezentate în cadrul sesiunii vor fi publicate (în extenso) în Revista Botanică a 

Grădinii Botanice Naționale (Institut) „Al. Ciubotaru”. Cerințele de perfectare a articolelor pot fi 

accesate pe website: https://gbni.usm.md/?page_id=968   

 

 

Nu se percepe taxă de participare.  

 

Cheltuielile de transport și cazare vor fi suportate de către participanți.  

 
   

Termenul de înscriere a participanților - până la 16.10.2023. 

Termenul limită de trimitere a rezumatelor -  01.11.2023. 

 

Taloanele de participare și rezumatele vor fi expediate la adresa: simpoziongb@gmail.com  

 

Persoana de contact: 

Aliona Miron: tel.: 079643166; e-mail: simpoziongb@gmail.com 
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Comitetul științific 

 

Academician Boris Găină, președinte, Secția Științe ale vieții a Academiei de Ştiințe a 

Moldovei 

Dr. Ion Roşca, director Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Profesor univ., dr. Cătălin Tănase, membru corespondent al Academie Române, director, 

Grădina Botanică “Anastasie Fătu” a Universității ”Alexandru Ioan Cuza” Iaşi, România 

Profesor cercet., dr. hab. Gheorghe Postolache, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. 

Ciubotaru” a USM 

Profesor univ., dr. Paulina Anastasiu, director, Grădina Botanică “Dimitrie Brandza” a 

Universității din Bucureşti, România 

Profesor univ., dr. Natalia Zaimenco, director, Grădina Botanică “M. M. Grishko” a 

Academiei de Ştiințe a Ucrainei 

Conf. univ., dr. Vitalie Sochircă, decan, Facultatea Biologie şi Geoştiinţe a Universității de 

Stat din Moldova  

Conf. cerc., dr. Veaceslav Ghendov, șef, Laboratorul Floră spontană și Herbar ”A. Negru”, 

Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Conf. univ., dr. Eugenia Chiriac, şef, Catedra Biologie vegetală a Universității “Ion Creangă” 

din Moldova 

Conf. univ., dr. Svetlana Manole, Departamentul Horticultură şi Silvicultură a Universității 

Tehnice din Moldova 

 

 

Comitetul organizatoric 

 

Dr. Ion Roşca, preşedinte, director Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a 

USM 

Dr. hab. Ştefan Manic, vicepreşedinte, președinte AO Societatea de Botanică din R. Moldova 

Dr. Aliona Miron, secretar, șef, Laboratorul Geobotanică și Silvicultură, Grădina Botanică 

Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Valeriu Caisîn, director Agenția „Moldsilva” 

Dr. Natalia Jardan, vice-director, Rezervaţia ştiinţifică „Codrii” 

Dr. Alina Cutcovschi-Muştuc, secretar științific, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. 

Ciubotaru” a USM 

Dr. Valentina Cantemir, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Pavel Pînzaru, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Tatiana Izverscaia, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Olga Ionița, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Elena Tofan-Dorofeev, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Ghenade Titica, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Tatiana Sîrbu, șef, Laboratorul Plante Ornamentale, Grădina Botanică Națională (Institut) 

“Al. Ciubotaru” a USM 

Dr. Valentina Țîmbalî, șef, Laboratorul Plante de Teren Protejat, Grădina Botanică Națională 

(Institut) “Al. Ciubotaru” a USM. 

Dr. Elisaveta Onica, Grădina Botanică Națională (Institut) “Al. Ciubotaru” a USM 


	I N V I T A Ţ I E

